
７月教育委員会定例会議事録

１ 日　時 令和4年7月26日（火） 午後2時00分～午後2時06分

２ 場　所 西部地域センター　講座室１・２

３ 出席者 教 育 長 渡辺　宜宏

委 員 袴田　雄司 佐原　陽子 河合　禎隆 西川　倫予

事 務 局 教 育 次 長(寺本賢介 ) 教 育 総 務 課 長(松本圭史 )

学 校 教 育 課 長(鈴木聖慈 ) 幼 児 教 育 課 長(豊田香織 )
スポーツ・生涯学習課長( 戸田昌宏 ) 図 書 館 長(菅沼　稔 )

教育総務課長代理(竹中幹晴 )

4 報　告 第 24 号 湖西市放課後子どもプラン推進事業運営委員の委嘱又は
任命について

第 25 号 湖西市学校支援地域本部運営委員の委嘱又は任命につい
て



午後２時00分開会

(渡辺教育長)　出席は５名、定足数に達しているので、令和４年７月湖西市教育委員

会定例会を開会する。

(渡辺教育長)　それでは審議に入る。

報告第24号「湖西市放課後子どもプラン推進事業運営委員の委嘱又は任命につい
て」、事務局の説明を求める。

(スポーツ・生涯学習課長)　報告第24号「湖西市放課後子どもプラン推進事業運営委
員の委嘱又は任命について」、湖西市放課後子どもプラン推進事業運営委員会設置要

綱（平成19年湖西市教育委員会告示第21号）第３条の規定により、下記の者を湖西
市放課後子どもプラン推進事業運営委員会委員に委嘱又は任命したので報告する。令

和４年７月26日提出　湖西市教育委員会　教育長　渡辺　宜宏。
　本委員会は、湖西市放課後子どもプラン推進事業運営委員会設置要綱に基づき、委

員15人以内で組織されることとなっている。委員は、要綱第３条第２項に規定される
者をもって構成され、放課後対策事業の総合的な推進を図ることを目的として設置し

ている。
　放課後子ども教室と放課後児童クラブの現状など共通認識をもち、双方の一層の連

携強化を図るよう努めていく。
　今回委嘱又は任命した委員は、名簿のとおり９人となり、任期は令和４年７月１日

から令和６年６月30日までの２か年となる。
　備考欄の横に記しのない委員については、前の任期に引き続き委員をお引き受けい

ただく方となる。
(渡辺教育長)　質疑のある方は発言をするように。

（質疑なし）

(渡辺教育長)　続いて、報告第25号「湖西市学校支援地域本部運営委員の委嘱又は任

命について」、事務局の説明を求める。
(スポーツ・生涯学習課長)　報告第25号「湖西市学校支援地域本部運営委員の委嘱又

は任命について」、湖西市学校支援地域本部設置要綱（平成24年湖西市教育委員会
告示第６号）第４条の規定により、下記の者を湖西市学校支援地域本部運営委員会委

員に委嘱又は任命したので報告する。令和４年７月26日提出　湖西市教育委員会　
教育長　渡辺　宜宏。

　本運営委員会は、湖西市学校支援地域本部設置要綱に基づき、要綱第４条第２項に



規定されている者をもって構成され、学校支援地域本部の推進を図ることを目的とし
て設置している。

　学校支援地域本部では、学校活動に地域が参画・協力し、支援することを促進する
ため、地域支援コーディネーターを中心に、双方の一層の連携強化を図るよう務めて

いる。
　今回委嘱又は任命した委員は、名簿のとおり６人となり、任期は令和４年７月１日

から令和６年６月30日までの２か年となる。
　備考欄の横に記しのない委員については、前の任期に引き続き委員をお引き受けい

ただく方となる。
(渡辺教育長)　質疑のある方は発言をするように。

　　　　　　　　　　　　　　　　（質疑なし）

(渡辺教育長)　本日の案件については、これをもって全て終了した。

　これにて、令和４年７月湖西市教育委員会定例会を閉会する。

閉　会　　　午後２時06分終了


